

**ELŐTERJESZTÉS**  
**a Képviselő-testület 2020. június 25-ei nyilvános ülésére**

Tárgy: Tájékoztató a nyári falubejárás tapasztalatairól

Előterjesztő: Lehota Vilmos polgármester

Előkészítő: Kerekes Tünde településüzemeltetési és fejlesztési referens

Iktatószám: KOH/2167/2020.

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A 2020-as esztendő II. negyedéves falubejárása során ismét szemlézésre került Gomba község belterülete, és a tóparti terület. Annak ellenére, hogy a koronavírus járvány miatt az I. negyedéves falubejárás elmaradt, elmondható, hogy a település általános állapota jó, ám széles körben akadnak megoldásra váró feladatok. A felszólítások többsége az elhanyagolt porták és növényzet mellett a vízelvezető árkok tisztítására vonatkoznak. A falubejárás során Felsőfarkasd és Tetepusza nem került részletesen bejárásra, azonban általánosan elmondható probléma a házzámok azonosítása, és az illegális hulladéklerakás. Általános jelenség a fák ágai között futó vezetékek látványa is.

Az ingatlanok beazonosítása Gomba központi részén is több helyen problémát jelent, ezért javaslom a település egészére vonatkozóan a házzám táblák megrendelését és kiosztását a lakosság számára.

Az előző falubejárás során tapasztalt legnagyobb hiányosságok önkormányzati hatáskörű feladatot jelentettek. A Magyar Falu Program keretében „Önkormányzati tulajdonú utak felújítása” című elnyert pályázati támogatásból a Völgy utcában megtörtént az útburkolat felújítása.

A Bajcsy-Zsilinszky utcában a sérült útfelületen, a kátyúk javítása elvégzésre került 2019. nyár elején, azonban a terület újabb kezelést igényel.

A bejárás során kiemelt figyelmet fordítottunk a tóparti terület átvizsgálására. A tóparti területen a legnagyobb figyelmet igénylő probléma az utak minősége, illetve a rendezetlen hulladék lerakás. A terület vízelvezetésével is súlyos problémák vannak. Jelenleg a településüzemeltetési és fejlesztési referens egyeztetést folytat az Érdi Járási Hivatal Földművelésügyi és Erdőgazdálkodási Főosztály Erdőfelügyeleti Osztállyal egy új út létrehozásának lehetőségéről.

2020. május közepén az illegális hulladék elszállítása céljából konténer került megrendelésre azonban végleges megoldást várhatóan a rendeletmódosítás és az érintett terület ingatlanonkénti hulladékelszállításba történő bevonása fog nyújtani.

Az Arany János utca állapota ismert a Képviselő-testület előtt, mely állapot javítására 14.715.112,- Ft összegű támogatási kérelem került benyújtásra Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések 2019. pályázat keretében. 2019. november 19. napján a Döntéshozó forráshiányra való hivatkozással nem ítelt meg támogatási összeget, azonban az idei évben ismét lehetőség lesz a pályázat benyújtására, amelyre az aktualizált kérelmet javaslom benyújtani. Az út járhatóságának biztosítása érdekében a kátyúzási feladatok ellátása

megtörtént, de tekintettel az útszakasz elhelyezkedésére és a várható csapadék mennyiségére, ez csak átmenetileg orvosolja a kialakult problémát.

Az Iskola és a Rózsa utca sarkán a csapadékvíz-elvezetés kiegészítésre szorul. Az ún. K szegélyig a vízvezetés megoldott, azonban az útkanyarulat belső ívén szükséges a szegély folytatása, mert ennek hiányában a csapadékvíz kimosta az út szélét egészen az árok vonaláig.

A Dózsa György utcában 2019. márciusában történt pincebeszakadás helyreállítási munkálatai elkészültek, azonban a Dózsa György u. 11/C sz. alatti önkormányzati tulajdonú ingatlanon további földbeomlást tapasztaltunk, valamint a kerítés, és a UPC szerelődoboz is megdőlt. Lehetséges, hogy a korábbi pincebeszakadás folytatása, azonban ennek eredetének megállapításához szakember bevonása szükséges.

A Bartók Béla utcában, a Liliom utcában szükséges a kátyúk javítása.

A Felsőfarkasdra vezető úton több helyen a telefonvezetékre lógnak nagyobb ágak. Korábban a szolgáltató már értesült a hibaforrásról, de sajnálatosan érdemi intézkedéseket nem tett. Ismételt felhívás szükséges annak érdekében, hogy a lakosság ne maradjon szolgáltatás nélkül.

A korábbi falubejárások során kérdésként merült fel a községben található elhagyott, romos ingatlanok helyzete.

A műszaki előadó jelenleg egy ingatlan esetében (Jókai utca 17.) kereste meg 2019. október 8-án a Pest Megyei Kormányhivatal Gyáli Járási Hivatalát jókarbantartási kötelezési eljárás megindítása céljából, azonban az eljárás eredményéről a Hivatal még nem kapott választ. A Gyáli Járási Hivatal tájékoztatása szerint a szemlézés már megtörtént, azonban a nagyszámú ügyek miatt érdemi döntés még nem született.

Az idei év tavaszán, sajnálatosan sírrongálás történt a temetőben, ezért a település biztonságosabbá tétele miatt kamerák kihelyezését kezdeményeztük. Jelenleg a településüzemeltetési és fejlesztési referens a Magyar Közúttal, valamint a szolgáltatóval folytat egyeztetést a temetővel szembeni, illetve a Bényei útra tervezett kamera elhelyezése kapcsán.

Az operatív feladatok ellátása mellett az alábbi adminisztratív feladatok továbbra is terhelik a hivatali apparátust:

- A helytelen ebtartással kapcsolatos feladatok ellátása, közigazgatási hatósági eljárás keretében történő kötelezés, tiltás, bírság, illetve sok esetben szabálysértési eljárás előkészítése, az eljárás megindítására vonatkozó kérelem megküldése a járási hivatal felé, illetve együttműködés a járási hivatal hatósági osztályával és a hatósági állatorvossal. A feladatellátás az osztott hatáskörök okán igen sokrétű és lassú folyamat, visszatartó ereje sok esetben csak a szabálysértési eljárás végén kiszabott bírságnak lehet.
- Az illegális hulladéklerakás problémájának kezelése komoly adminisztratív feladat, mely azonban kevésbé hatékony, tekintettel a nehéz, sokszor lehetetlen bizonyítási eljárás lefolytatására.

A rendkívüli időjárás okozta problémák:

A csapadékvíz elvezető rendszer a település több részén átvizsgálásra szorul. Elmondható, hogy országosan nem elegendő a jelenlegi vízvezető kapacitás a mezőgazdasági, lakossági és a közutak területén. A vízkár-elhárítási terv kidolgozásával egy időben szükségesnek tartom a település egész területén elvégezni az árkok állapotfelmérését, szakember segítségével az esetleges áthelyezések, kapacitásbővítések szükségességének megállapítását, valamint ezeket összehangolva komplex településszintű vízvezető rendszer kiépítését a lakossággal együttműködve. Ennek közép és hosszútávon érezhető hatása lehet mind a lakosság komfortérzetére, mind a meglévő és fejlesztendő infrastruktúra állagmegóvására.

A jelenleg problémával küzdő területek különösen: Akácfasor utca 25 és környéke, Arany János utca, Szőke Ferenc utca vége - Bajcsy-Zs. utcára vezető útszakasz, Tóparti üdülőterület közterületei és a Rózsa utca.

Az ingatlantulajdonosok, mezőgazdasági termelők és az önkormányzat közös együttműködésére van szükség a partfalomlások, lakóingatlanok károsodásának megelőzésére és a közutak valamint a közművek épségének biztosítása érdekében.

A településrészek vizsgálatának eredményét összefoglaló táblázatban az érintett helyszínek és a hozzájuk kapcsolódó szükségesnek vélt vagy tett intézkedések leírása olvasható az alábbiak szerint:

Helyszín	Probléma	Prioritás	Javaslat	Megtett intézkedés	Közreműködő	Költség	Határidő
Kölcsey u 1. (Jókai 19)	Túraútvonal jelző tábla javításra szorul.	átlagos	tábla cseréje		Kerekes Tünde		
Kölcsey u 4.	Árok és a járda is gazos. A beton járda szétmállik, az árok alján a betonelemek közt kihajtott a vadnövényzet.	sürgős	kaszálás, járda rendbetétele		GTÜ Kft.		
Kölcsey u 9.	Az ingatlan előtti füves területen (Ady-Kölcsey közti sarok). Elhanyagolt, gazos, szemetes.	átlagos	felszólítás kiküldése		Kerekes Tünde	postaköltség	
Kölcsey u 8.	A Kölcsey 11. ingatlan fája belenőtt a kábelvezetékbe és már le is húzza azt!	sürgős	szolgáltató megkeresése? felszólítás kiküldése?		Kerekes Tünde		
Kölcsey u 10.	A járdasáv (faág, sövény) és az árok növényzete ritkán van vágva.	átlagos	felszólítás kiküldése		Kerekes Tünde	postaköltség	

Kölcsey u 25.	Elhanyagolt árok és átereszt.	sürgős	felszólítás kiküldése		Kerekes Tünde	postakölts ég	
Kölcsey 67., 69/A	Az ingatlan előtti terület gazos.	átlagos	felszólítás kiküldése		Kerekes Tünde	postakölts ég	
Kölcsey u 70. Vár u keresztvező ése + szemben	Romos épület, ingatlan előtti terület és a porta elhanyagolt.	átlagos	felszólítás kiküldése		Kerekes Tünde	postakölts ég	
Vár u 1., 2.	Az ingatlan előtti terület elhanyagolt, gazos.	átlagos	felszólítás kiküldése		Kerekes Tünde	postakölts ég	
Rákóczi u 58.	Az ingatlan előtti terület és a porta elhanyagolt, gazos.	átlagos	felszólítás kiküldése		Kerekes Tünde	postakölts ég	
Patay József u	Önkormányzati tulajdonú átjáró gazos.	átlagos	kaszálás		GTÜ		
Ady u 11. (Szegedi Csaba)	A Dankó utca végéről több tucat köbméter szemetet dobtak már le, és ez folyamatosan nő. Ugyanezen ingatlan kerítését betörték és az itt lakót zaklatják, fenyegetik. Az ingatlan melletti vízlevezető árokba szennyvizet engednek le. Elhanyagolt ingatlan, az épület bontásra szorul.	sürgős	Gyáli Járási Hivatal megkeresése, jókarbantartási kötelezési eljárás lefolytatása céljából. Közveti megbízott tájékoztatása. Az ingatlan használók felszólítása az ingatlan környezetének rendbetételére.				
Kölcsey u 22. (Szegedi Csaba)	A porta hátsó része elhanyagolt, az árok gázos, magas a fű.	átlagos	felszólítás kiküldése		Kerekes Tünde	postakölts ég	
Kölcsey u 24. (Szegedi Csaba)	Járdalapak kimosztak, egyenetlenség, balesetveszélyes	sürgős	járda rendbetétele		GTÜ		
Kölcsey u 26. (Szegedi Csaba)	Járdára és szomszéd ingatlanra (Kölcsey 28) is veszélyes bontásra szoruló leégett épület,	sürgős	Gyáli Járási Hivatal megkeresése, jókarbantartási kötelezési eljárás lefolytatása céljából.				

	elhanyagolt porta						
Kölcsey u 41. (Szegedi Csaba)	A járda gazos	átlagos	felszólítás kiküldése		Kerekes Tünde	postaköltség	
Kölcsey u 44. (Szegedi Csaba)	A járda gazos	átlagos	felszólítás kiküldése		Kerekes Tünde	postaköltség	
Kölcsey u 48-50. (Szegedi Csaba)	Később már megszűnik ezen az oldalon a járda.						
Kölcsey u 70. (Szegedi Csaba)	A Vár utca sarkán lévő épületrom balesetveszélyes, az ingatlan elhanyagolt, Vár utcai járda része járhatatlan.	sürgős	járda rendbetétele, Gyáli Járási Hivatal megkeresése, jókarbantartási kötelezési eljárás lefolytatása céljából.				
Kölcsey u 69/A	Kerítésen kívülre lógó gallyak	átlagos	felszólítás kiküldése		Kerekes Tünde	postaköltség	
Kölcsey u 71. (Szegedi Csaba)	A gesztenyefa ágai a vezetékre nőttek. Az ingatlan előtt, a József Attila utcai feljárón („Csampelos”) nagy rakás gally lett elhelyezve. A feljáró előtt a mart aszfalton kialakult nagy kátyúkat be kellene tömni.	sürgős	útburkolat javítása, szolgáltató megkeresése		Kerekes Tünde, GTÜ		
Kölcsey u 73.	kátyúk az aszfalton	sürgős	útburkolat javítása		GTÜ		
Kölcsey u 79. (Szegedi Csaba)	sóder raká						
Vár u 7.	Járdavonala nem járható, ház előtt törmelék.	sürgős	felszólítás kiküldése		Kerekes Tünde	postaköltség	
Vár u 6. (Szegedi Csaba)	Patak felől hiányzik a kerítés. Korábban a patakba kerülő szemét így újra megismétlődhet.	átlagos	kerítés készítése		GTÜ		
Arató hp. u 3.	Úttestre kilógó ágak és	átlagos	felszólítás kiküldése		Kerekes Tünde	postaköltség	

	orgonabokrok kitisztítását kell kérni.						
Arató hp. – József A. u sarok	elhanyagolt ház, fák kinőttek az ingatlanból.	átlagos	felszólítás kiküldése		Kerekes Tünde	postaköltség	
Jókai u 2. (Szege di Csaba)	Mezsgye nyírása	átlagos	felszólítás kiküldése		Kerekes Tünde	postaköltség	
Jókai u 3. (Szege di Csaba)	Vízvezető útpadka a vaslap alatt eltömődik.	átlagos	tisztítás		GTÜ		
Jókai 4.	Évek óta problémát okozó elhanyagolt, gazos porta.	átlagos	Gyáli Járási Hivatal megkeresése, jókarbantartási kötelezési eljárás lefolytatása céljából				
Jókai 8.	Értékesítés óta az omladozó kerítésszakaszt nem javították ki.	átlagos	Gyáli Járási Hivatal megkeresése, jókarbantartási kötelezési eljárás lefolytatása céljából				
Jókai 9. (Szege di Csaba)	Az ingatlan előtt a „felső” útszakaszon parkol rendszeresen egy gépjármű.	átlagos	felszólítás kiküldése		Kerekes Tünde	postaköltség	
Jókai 11.	Az épület mögötti támfal továbbra is ferde, veszélyes. Jókai 7-11 közötti úttest folyamatosan szemetes.	sürgős	Gyáli Járási Hivatal megkeresése, jókarbantartási kötelezési eljárás lefolytatása céljából, hulladék összeszedése		GTÜ		
Jókai 17.	Eddigi intézkedéseink elégtelenek. Romos, életveszélyes ház, amit már rég el kellett volna bontani!	sürgős	Gyáli Járási Hivatal újbóli megkeresése				
Jókai 21.	Rendezetlen, lomokkal teli porta, patkányfészkeknek ideális.	sürgős	felszólítás kiküldése, rágcsőirtás		Kerekes Tünde	postaköltség	
Jókai 21.	Az ingatlan egyik – korábban	átlagos	kerítés építése		GTÜ		

	megígért - kerítését nem építettük még meg.						
Jókai 27.	Az árok gazos.	sürgős	felszólítás kiküldése		Kerekes Tünde	postaköltség	
Jókai 35.	Kastély épület és udvar is elhanyagolt. Kivágott fa otthagya.	átlagos	felszólítás kiküldése		Kerekes Tünde	postaköltség	
Kis-Szurdik	A korlát egy szakaszon hiányzik.	átlagos	korlát pótlása		GTÜ		
Nagy-Szurdik (Szegedi Csaba)	Telep felé a bal oldali két támfal között továbbra is szükségesnek tartom a folytatást. Ha van rá lehetőségünk Vis Major-ként megcsinálni, akkor javaslom.						
Malomi buszmegálló (Szegedi Csaba)	A buszmegálló festését javaslom a többivel együtt. Erősen hozzátartozik a településképünk höz!	átlagos	buszmegálló festése				
Tóparti murvás út (Szegedi Csaba)	Folyamatosan apróbb kőfeltöltést igénylő kátyúk vannak az úton, az elején (Fitusék után 40 méter) és a kanyarban nagyobbak is. A kanyar előtt jobbról egy korhadt fa fog nemsokára kidőlni az útra.	sürgős	kátyúk feltöltése, fa kivágása		GTÜ		
Horgász utca (Szegedi Csaba)	Az utca közepétől felfelé egy kiégett ház csúfoskodik, még feljebb cserepeket tárolnak a kerítés előtt. Az utca elején a belterület felé gazos,	átlagos	felszólítás kiküldése, Gyáli Járási Hivatal megkeresése, jókarbantartási kötelezési eljárás lefolytatása céljából		Kerekes Tünde	postaköltség	

	elhanyagolt ház. Az utca közepén a tisztáson tűzrakás, raklapok, sittkupac.						
Horgász 37. (Szegedi Csaba)	Itt az egyik elhagyott autó KVG-401 IVECO teherautó Milyen széles az út? Az épület mögötti lekerített rész nem az úton van?						
Harcsa utca vége	Kialakított kiskert + raklapok az úton. Autóval alig lehet elférni. Az „úttesten” fűkaszás szükséges.	sürgős	felszólítás kiküldése, kaszálás		Kerekes Tünde, GTÜ	postakölts ég	
Harcsa – Horgász (Szegedi Csaba)	A két utca között egy kék ponyvával fedett autóbeálló van. Az nem önkormányzati keresztút lenne?						
Ponty utca (Szegedi Csaba)	A vége már erdős. Ebben az utcában is van egy elhanyagolt ingatlan.	átlagos	felszólítás kiküldése		Kerekes Tünde	postakölts ég	
Süllő utca felől	Egy elhagyott régi Skoda 100 áll az úton.	átlagos	tulajdonos megkeresése		Kerekes Tünde		
Süllő 13. (Szegedi Csaba)	Támfal kidőlt az útra.	sürgős					
Tópart utca (Szegedi Csaba)	Az utca közepén sittkupac és 2 vashordó egy ingatlan előtt.	átlagos	felszólítás kiküldése		Kerekes Tünde	postakölts ég	
A Bényei út 20-28	A járda nehezen járható. A járda több helyen töredezett, hordalékkal feltöltött.	átlagos	járda javítása, tisztítása		GTÜ		
Bratók B. u „bényei” szakasz	Kátyús úttest.	sürgős	útburkolati kátyúk javítása		GTÜ		
Szőlő u.	Az út széle töredezett, járda amortizáció,	átlagos	útburkolat és járda javítása		GTÜ		



Liliom u.	Több helyen kátyús.	átlagos	hibák javítása, szakasz felújítása		GTÜ		
Harcvölgyi u.	Liliom utca végén a kanyarban a belső íven kb. 50 méter szakaszon az út széle erősen töredezett.	átlagos	padkarendezés a vízvezetés figyelembevételével				
Bartók B. u. 30	Nem lakott ház, a járda és a vízvezető árok között „ecetfa dzsungel”.	átlagos	felszólítás kiküldése		Kerekes Tünde		
Bényei út 9.	Az ingatlan előtti terület gazos.	átlagos	kaszálás		GTÜ		
„Malomi bolt” üveggyűjtő pont környéke	Illegális hulladéklerakás, szemetalás.	átlagos	vízvezető árok kezdő szakaszán a földön heverő hulladékot össze kellene szedni		GTÜ		
Liliom utca és Gombai út között átjáró 480 hrsz.	Magas fű, gaz.	átlagos	kaszálás		GTÜ		
Telek az átjáró mellett 479/3 hrsz	Magas fű, gaz.	átlagos	felszólítás kiküldése		Kerekes Tünde	postaköltség	
Liliom utca 61.	Az ingatlan előtti terület és a ház is rendezetlen.	átlagos	felszólítás kiküldése		Kerekes Tünde	postaköltség	
Katona J. utca mentén lévő „csík”	Magas fű.	átlagos					
Harcvölgy emlékmű	Magas fű.	átlagos	kaszálás az emlékmű és a főútról odavezető út mentén		GTÜ		
Bartók B. u 23.	Kerítés, vagy elpakolás	átlagos	felszólítás kiküldése		Kerekes Tünde	postaköltség	
Bartók B. u 28.	Rendezetlen porta, és az ingatlan előtti terület „ecetfa”, rágsáló irtás szükséges .	átlagos	felszólítás kiküldése		Kerekes Tünde	postaköltség	
Liliom u 26.	Az ingatlan előtti terület gazos, az árok fel van töltve sittel	sürgős	felszólítás kiküldése		Kerekes Tünde	postaköltség	

Liliom u 30.	Az ingatlan előtti terület gazos, elhanyagolt.	átlagos	felszólítás kiküldése		Kerekes Tünde	postaköltség	
Liliom u 69.	A szikkasztóárok alacsony.	átlagos	szikkasztóárok mélyítése		GTÜ		
Liliom u és Katona J. u sarka	Az ingatlan előtti terület gazos.	átlagos	felszólítás kiküldése		Kerekes Tünde	postaköltség	
Liliom u 78. körül	Kátyús út.	átlagos	útburkolati hibák javítása		GTÜ		
Harcvölgyi út	Az út széli bokrok elhanyagoltak.	átlagos	bokrok metszése		GTÜ		
Gombai út 88.	Elhanyagolt porta.	átlagos	felszólítás kiküldése		Kerekes Tünde	postaköltség	
Gombai út 36., 54., 65.	Elhanyagolt ingatlanok.	átlagos	felszólítás kiküldése		Kerekes Tünde	postaköltség	
Viola u 17., 21.	Elhanyagolt az ingatlan előtti terület, és a porta.	átlagos	felszólítás kiküldése		Kerekes Tünde	postaköltség	
Nefelejcs u 33.	Elhanyagolt ingatlan.	átlagos	felszólítás kiküldése		Kerekes Tünde	postaköltség	
Ibolya u 8.	Elhanyagolt, gazos árok.	átlagos			GTÜ?		
Gombai út 65.	Ingatlan hátsó portája gazos, elhanyagolt.	átlagos	felszólítás kiküldése		Kerekes Tünde	postaköltség	
Gombai út 67.	Ingatlan előtti elhanyagolt, gazos árok.	átlagos	felszólítás kiküldése		Kerekes Tünde	postaköltség	
Gombai út 36., 54.	Elhanyagolt, gazos ingatlan.	átlagos	felszólítás kiküldése		Kerekes Tünde	postaköltség	
Gombai út 3.	Elhanyagolt ingatlan, rágcsáló veszély.	sürgős	felszólítás kiküldése, rágcsálóirtás		Kerekes Tünde	postaköltség	
Patay kastély	Rendezetlen porta, régi kivágott fa.	átlagos	felszólítás kiküldése		Kerekes Tünde	postaköltség	
Rózsa u 17.	Nagy mennyiségű víz, a vízmosásnál elfogy a „K” szegény.	sürgős			padkaerősítés és szükséges		
Rózsa u vége	Munkagépek felhordják a sarat, balesetveszélyes.						
Rózsa u 43.	DAKÖV munkálatai következtében megsüllyedt útburkolat.	átlagos	szolgáltató megkeresése		Kerekes Tünde		
Rózsa u kanyar után	„Bulinyomok” és kátyúk.	átlagos	útburkolati hibák javítása,		GTÜ		

			hulladék összeszedése				
Iskola u	Hordalék az útburkolaton és a betonozott szikkasztóban, iszapfogóban.	átlagos	hordalék összeszedése		GTÜ		
Iskola u 73.	DAKÖV közműbontás által aszfalt megvágva, megsüllyedve.	átlagos	szolgáltató megkeresése		GTÜ		
Iskola u 51.	Ingtalan előtti iszapfogó hordalékos.	átlagos	hordalék összeszedése		GTÜ		
Jókai u 1.	Sarki telek partoldal növényzete elhanyagolt.	átlagos	felszólítás kiküldése		Kerekes Tünde	postakölts ég	
Dankó P. u 14.	Kerítés hiányzik, romos épület.	átlagos	felszólítás kiküldése		Kerekes Tünde	postakölts ég	
Dankó P. u	Az ingatlanok előtti terület rendezetlen, gazos.	átlagos	felszólítás kiküldése		Kerekes Tünde	postakölts ég	
Dankó u 2.	Romos ház.	átlagos	Gyáli JH megkeresése		Kerekes Tünde	postakölts ég	
Petőfi S. u 26.	Romos ház.	átlagos	Gyáli JH megkeresése		Kerekes Tünde	postakölts ég	
Rákóczi u 24.	Ingtalan melletti terület elhanyagolt, gazos.	átlagos	felszólítás kiküldése		Kerekes Tünde	postakölts ég	
Fáy A. u 4.	Ingtalan előtt szőnyeg, tartály és egyéb hulladékok kirakva.						
Fáy A. u 26.	Aszfalt és szikkasztó árok hiánya.	átlagos	szikkasztó árok és aszfalt pótlása		GTÜ		
Rákóczi u 35/A	„K” szegély megsüllyedt.	átlagos	szegély helyreállítása				
Dózsa Gy. u 11/C	Beomlott terület, UPC szerelődoboz és kerítés megdőlve.	sürgős	szakértő bevonása				
Bocskai u	Rágcsáló invázió.	átlagos	felszólítás kiküldése, rágcsálóirtás		Kerekes Tünde	postakölts ég	
Szőke F. u	Iszap.	átlagos	iszap összeszedése		GTÜ		
Szőke F. u 30-32.	Ingtalannal szemben a folyóka takarításra szorul.	átlagos	folyóka takarítása		GTÜ		

Szőke F. u vége 497/13 hrsz.	Romos bódé, bozótos.	átlagos	felszólítás kiküldése		Kerekes Tünde	postaköltség	
Szőke F. u vége	Bajcsy-Zs. u-ra vezető rész vízmosások és kátyú.	átlagos	útburoklat javítása, vízelvezetés megoldása				
Tópartra vezető út	Trágya nem megfelelő tárolása az út szélén.	átlagos	felszólítás kiküldése		Kerekes Tünde	postaköltség	
Harcsa u – Horgász u sarok	Leégett, romos ház.	sürgős	Gyáli JH megkeresése		Kerekes Tünde	postaköltség	
Tóparti szeméttároló	Rendezetlen szeméttárolás,	sürgős	rendeletmódosítás				
Gombai u 4.	Ingatlan előtti a gázvezeték feletti területen útburoklaton kátyú.	sürgős	útburoklat javítása		GTÜ		
Bercsényi u. és Bajcsy-Zs. vége	Kátyúk.	átlagos	útburoklat javítása		GTÜ		
Bajcsy-Zs. u 19.	Ingatlan előtt bozótos, elhanyagolt terület, a ház állapota romos.	sürgős	felszólítás kiküldése		Kerekes Tünde	postaköltség	

Kérem a tisztelt képviselő-testületet, hogy a falubejárásról szóló előterjesztésben foglaltakat megvitatni, álláspontját kialakítani szíveskedjen.

Gomba, 2020. június 19.

Tisztelettel:

Lehota Vilmos  
polgármester

**...../2020. (VI. 25.) képviselő-testületi határozat**

Gomba Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a nyári falubejárás tapasztalatairól szóló tájékoztatót és az alábbi határozatot hozta:

1. A Képviselő-testület a nyári falubejárásról szóló tájékoztatót elfogadta.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Lehota Vilmos polgármester